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PROBLEMA 3

Un recipiente cilindrico tiene dos secciones diferentes A1 > Az,
contiene N moles de gas ideal y esta en posicion vertical, como
muestra la figura. El recipiente esta cerrado por dos pistones de
masa M4 y My, unidos por una cuerda inextensible de masa Mc
(no despreciable). En la parte externa se tiene aire a presion
atmosférica Py y todo el sistema se encuenira a temperatura
ambiente, inicialmente To.

Nota: la masa del gas ideal contenido en el recipiente es
despreciable, comparado con las otras masas.

Cuél es la presion del gas dentro del recinto, si el sistema esta en equilibrio y la cuerda esta tensa?
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Sila temperatura aumenta (T; = To + AT), pero la presion atmosférica permanece en Py, Ia elevacion Ah de
Ios pistones, cuando el sistema quede en equilibrio con Ia cuerda tensa es:

Nota: P es la presion calculada en la pregunta anterior.
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